



1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 001/2019/PSS/SMDDES

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE SAMPAIO**, através da **SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E SOCIAL - SMDDES**, no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 1, Das Disposições Preliminares, no subitem 1.3, onde **SE LÊ**:

Para a análise da experiência profissional e de títulos, o (a) candidato (a) terá, obrigatoriamente, que anexar cópias autenticadas da documentação comprobatória em currículo, a serem entregues no ato da inscrição. Carta de Recomendação que comprove experiência e conduta exemplar (quando possível) deverá ser anexada ao currículo.

LEIA-SE:

Para a análise da experiência profissional e de títulos, o (a) candidato (a) terá, obrigatoriamente, que anexar cópias da documentação comprobatória em currículo, a serem entregues no ato da inscrição. Carta de Recomendação que comprove experiência e conduta exemplar (quando possível) deverá ser anexada ao currículo.

2. No item 10, Das Etapas, subitem 10.2.4 onde **SE LÊ**:

Os (as) candidatos (as) deverão entregar, no ato da inscrição, cópia autenticada dos seguintes documentos, para comprovação das informações apresentadas:



LEIA-SE:

Os (as) candidatos (as) deverão entregar, no ato da inscrição, cópia dos seguintes documentos, para comprovação das informações apresentadas:

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Sampaio/TO, 22 de janeiro de 2019.

ARMINDO CAYRES DE ALMEIDA
Prefeito Municipal

IBRAINA PEREIRA MORAES

Secretária Municipal de Desenvolvimento Econômico e Social